

上海申花球员散步罢训,知情者称幕后推手就是俱乐部 这样的“罢训秀”演给谁看?

没有球员的控诉,没有主帅的无奈,上海申花球员昨天用散步的方式搞了一次休闲式罢训,诉求是抗议俱乐部欠薪。很多人都认为,其实这又是一场秀,在球员层面是抗议欠薪,在俱乐部层面就是借着这场罢训秀,再次就股权转让纠纷向上面施压。一位知情者称,这次罢训的幕后推手或许就是申花俱乐部。



阿内尔卡玩篮球

俱乐部操纵球员罢训?

据目击者称,昨天15时,申花外援阿内尔卡走出了宿舍,他经过训练场前先是和王大雷玩了几下篮球,接着开始在场内跑



申花球员搞了一次休闲式罢训

圈,之后乔尔和莫伊塞斯也加入了他的行列。跑了1圈后,阿内尔卡和外援们收工离去。中方球员则都没有按时进行训练,大家穿着休闲装在场内沉默地走了一圈后便离开了训练场。据悉,申花国内球员希望通过这种方式表达被俱乐部拖欠工资的不满,同时希望俱乐部面临的困难能及时得到解决。此前申花俱乐部因股东之间的股权纠纷陷入了麻烦,莫雷诺等外援的生活费也被拖欠。

申花目前在中超没有保级压力也没有冲击亚冠的任务,联赛也快结束了,投资人朱骏知道,如果现在不弄出一些动静,等联赛结束了,他很难再用其他手段督促上头尽快办理申花股

权转让。因此,昨天的罢训不仅是一场秀,从拖欠外援工资到拖欠本土球员工资,再到上演罢训秀,朱骏的意图越来越明确,申花股权转让事宜,他不愿再等了。如果罢训不能对有关方面施加压力,在接下来的中超赛场上,申花很有可能又会搞出一些动作。

朱骏还想要康桥基地?

众所周知,朱骏目前最关心的就是希望当地政府尽快兑现2007年时的约定,如果他投入达到一定数额,就将申花所有的股权转让给他。从2009年开始,朱骏就达到他注资的数额,要求有关方面尽快兑现承诺,但3年多时间过去了,股权转让一直久拖

未决。朱骏不甘忍受这种投了钱却始终还是俱乐部小股东的角色,今年以来发生在申花方面的欠薪风波、罢训风波,被外界解读成朱骏向上头施压,督促尽快办妥股权转让事宜。

据悉,朱骏上个月已经发出了最后通牒,有分析说,朱骏之所以催得这么急,其一是因为他担心股权转让再次中途搁置下来,其二是朱骏不仅希望得到申花全部的股权,还希望拥有申花康桥基地。康桥基地位于上海浦东新区,占地超过300多亩,由于靠近迪士尼游乐园,土地增值潜力巨大,有分析说,康桥基地若作为商业地产开发,有媒体称至少价值80亿元。

特约记者 梁军

孟令源 回南京答谢恩师

昨天,刚刚完婚的上海男篮队员孟令源回到自己的家乡南京,答谢南京的亲戚朋友,特别答谢了恩师戴毅。9月15日,孟令源在上海与自己相恋5年的女友潘辰芳完婚。新婚燕尔中,孟令源并没有忘记自己的恩师。在孟令源为篮球之路迷茫时,正是戴毅给了他清晰地指引。如今衣锦还乡,他为自己的恩师戴毅在南京奉上了答谢宴。

戴毅是南京公园路体校的校长,带出过孟达、易立、杨力等南钢球员,在江苏篮球界属于教父级的人物。而在孟令源的成长过程中,戴校长同样发挥了举足轻重的作用。当时,浙江队和上海队同时向孟令源抛来了橄榄枝,处在篮球生涯十字路口的孟令源在这个时候询问了自己的恩师戴毅。戴毅给孟令源分析了留下来和走出去的优势和劣势,并鼓励他勇敢地走出去。在戴校长的开导下,孟令源毅然选择了离家比较近的海。正是这个决定,让孟令源的篮球生涯顿时一片光明。在上海,孟令源已经闯出了一片天地,上海二队的唐教练对他很关照,因为孟令源确实具备了成为一名优秀后卫的潜质。现在看来,当年的选择不仅让孟令源的篮球生涯一片坦途,而且还让他在东方明珠下收获了曼妙的爱情。

现代快报记者 沈忱
实习生 胡筱娟

简讯

昨夜,一场“世纪之战”的表演赛在法兰克福进行,结果德国元老队与意大利元老队常规时间踢成1:1。维埃里首开纪录,替补出场的巴斯勒传中造成对方乌龙。点球大战中,博比奇射失点球,意大利5:4胜出。

中科灵芝孢子油组方 为肿瘤患者护航

★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 (中科灵芝孢子油+爱特组方) ZL200410014120.3

★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3

★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7

★一种灵芝三萜类成分的提取方法 ZL200910024957.9

★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1

★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL 99 1 23952.0

★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL 03 1 31837.1

★一种增强免疫力的保健食品及其制备工艺 ZL 2005 1 0095630.2

★一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL 2006 1 0097229.7

★灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL 2006 1 0040558.8

十项国家专利



14年来在中科灵芝孢子油组方的陪伴下,百万肿瘤患者顺利的度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

【适用阶段】

- 1、放化疗毒副作用严重、白细胞偏低等
- 2、手术、放化疗后增强免疫力,预防复发转移
- 3、无法手术、放化疗,争取带瘤生存

中科灵芝专卖 地址:南京市中央路131-1号 咨询热线:025-83223131

肿瘤自然消退的奥秘

人们发现,有的肿瘤在没经任何治疗,或者治疗不是很彻底的情况下,也不再继续生长,最后全部消失,这就是肿瘤自然消退现象。自然消退现象,打破了肿瘤不可治愈的概念,给机体依靠自己力量去战胜肿瘤带来了希望。

肿瘤为什么会自然消退呢?肿瘤专家认为可能与下列因素有关:机体加强了对肿瘤

的免疫反应;肿瘤的营养供应被阻,生长受到抑制;基因突变率降低,原发灶的去除,转移病灶自然消退;生理或心理的积极因素调节了内分泌水平,提高了免疫力。

肿瘤专家同时发现,部分肿瘤患者在服用灵芝三萜类和抗基因突变类制剂后,肿瘤生长得到控制,瘤体逐渐萎缩。对此,法国科学院院士暨分子肿

瘤学家 Amu Therwath 认为,灵芝三萜能激活人体内肿瘤免疫防御系统,毒杀残存的肿瘤细胞,并增强体力和新陈代谢;美国著名灵芝研究专家丹尼尔教授则指出:灵芝三萜可调控肿瘤细胞生长及扩散的特定信号通道,抑制肿瘤细胞血管生成,阻断肿瘤营养供应。我国自主研发的中科灵芝孢子油和爱特(AT)就分属这两类制剂。

灵芝组方抑肿瘤成为康复关键

很多肿瘤患者在确诊之后在医院接受治疗的同时通常会服用中科灵芝孢子油+爱特组方,来减轻放化疗的毒副作用、提高生活质量。而服用过中科灵芝组方的患者的康复情况也确实高于未服用者。为什么灵芝组方有如此显著的功效呢?

这源于灵芝组方体现了生物治疗并实现了基因与免疫并

重。其中灵芝孢子油主要通过刺激体内具有细胞毒活性的效应细胞和细胞因子,增强网状内皮的生物活性,杀伤肿瘤,并形成对G₀期和残存肿瘤细胞的单独或联合毒杀;爱特则是通过诱导效应增加肿瘤细胞中野生型P₅₃基因的数量,对患者体内损伤基因的进行修复和取代,关闭肿瘤生长的动力,达到基因治疗的效果。二者搭配使用,保证了

内源与外部的双重效应,形成立体化肿瘤防治体系。

由于运用了先进的分子提纯及优化组合技术,组方中各种抑瘤活性成分的作用得到了最大限度地发挥,产生了1+1>2甚至多倍增长的药用效应,在临床应用中也呈良好的量效关系,受到医学界和肿瘤患者的高度评价,从而成为肿瘤患者康复的首选。

灵芝组方可减轻放化疗副反应

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段,临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性,杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副反应。

临床发现,在放化疗期间配合使用中科灵芝组方,毒副作用明显减轻。不少中晚期肿瘤患者放化疗时副反应严重,白细胞很低,治疗被停止,在服用组方后,白细胞恢复正常,顺利完成了放化疗。

专家建议患者在放化疗期间可选用中科灵芝组方,可以先用孢子油组方,等症状得到控制后改用孢子粉组方。统计资料显示,80%的肿瘤患者在放化疗时服用中科灵芝组方。

中科灵芝抗肿瘤组方

孢子油+爱特(AT)组方	孢子粉+爱特(AT)组方
功能: 抑制肿瘤、抗基因突变、增进治疗效果	功能: 抗基因突变、抑制肿瘤、增进治疗效果
适用人群: 放化疗毒副作用强烈;康复期患者;无法治疗的肿瘤患者;有肿瘤家族史的亚健康人群。	适用人群: 放化疗期间;康复期患者;服用孢子油组方后症状得到控制的患者;有肿瘤家族史的亚健康人群。